

曾乘坐过 861 种不同的飞机,如今他要—— 1年内乘100种交通工具

大多数人每天出行的交通工具无外乎公交车、小汽车、摩托车、自行车、火车或飞机,然而,英国布里斯托尔市菲尔顿区 82 岁前皇家空军老兵埃德温·谢克顿却计划在今年创下一项新的世界纪录——他打算在一年之内乘坐 100 种不同的交通工具进行旅行!

埃德温从今年 1 月 1 日起开始了这项“乘坐 100 种不同交通工具旅行”的挑战,他确信自己能在 2009 年底实现自己的目标。到目前为止,埃德温已经乘坐过 59 种不同的交通工具,除了汽车、飞机、火车、轮船、摩托车、自行车等常规交通工具外,埃德温还乘坐过水翼船、黄包车、消防车、大篷车、货车、热气球、平底雪橇、沙地帆



埃德温在乘坐一辆气垫车

车等另类交通工具。

不管如何,埃德温的交通工具总是离不开 3 大方面:天上飞的、地上跑的和水中开的。埃德温乘坐过的飞行工具包括轻型飞机、热气球、滑翔机、直升机、自制飞机,他乘坐过的水上

蒸汽火车、地铁、牵引机车、电力火车等,而他乘坐过的汽车交通工具更是五花八门,包括小汽车、双层公共汽车、有篷货车、卡车、电动拖车、豪华轿车、长途客车、警车、无轨电车、有轨电车、气垫车、大篷车、消防车、三轮货车、水陆两用车等。

事实上,从上世纪 70 年代起,埃德温就已经打破过一项世界纪录了,当时身为飞机测试工程师的他由于驾驶和乘坐过 861 种不同的飞机,从而成了当时世界上驾驶乘坐过最多种类飞机的人。

在埃德温写下的一张名单上,总共列出了 130 种不同的交通方式,所以埃德温压根不用担心自己无法在一年时间内乘遍 100 种不同的交通工具。 兰西

科学家惊人预警,3 年后——

太阳风暴可能使人类重回“黑暗时代”

太阳风暴指的是太阳黑子活动高峰期的剧烈爆发活动,通常每隔 11 年就会进入一个太阳风暴的活跃期。然而美国科学家警告称,地球有可能在 2012 年 9 月遭遇一次百年未遇的“超级太阳风暴”,由于大面积停电,文明社会将陷入一片混乱。

惊人预警:
“超级太阳风暴”可能袭来

美国国家科学院最近在一份特别报告中警告称,2012 年太阳将进入新一轮活跃期,2012 年 9 月,地球可能将面临一场“超级太阳风暴”的袭击,一旦这种情况发生,到时地球上的许多地方都将看到以前只有在南北极才能看到的明亮极光。随后,地球的许多灯光都将熄灭,1 小时之内,地球上许多地方的电网都将被超级太阳风暴摧毁。随后,所有手机网络瘫痪,互联网也将崩溃。没有任何信号的电视机也将形同废物,而收音机将只能听到一连串的静电噪音。

上次袭击:
在 1859 年,半夜能看报

事实上,早在 1859 年 9 月,地球就曾经遭遇过一次“超级太阳风暴”的袭击,1859 年 9 月 1 日早晨,英国天文学家理查德·卡林顿用装着过滤器的望远镜观测太阳表面时,他发现太阳表面喷射出了一道明亮的闪光。然而卡林顿不知道的是,那团明亮的斑点是一团带着电荷的等离子云,它正朝着地球的方向疾速飞来。48 小时后,“超级太阳风暴”就袭击了地球,导致热带地区的夜空都能看到极光,这些极光是如此明亮,以至于人们在午夜时分



“超级太阳风暴”袭击地球(合成图)

不用点灯都能阅读报纸。

“超级太阳风暴”导致当时的许多电报机都瘫痪。不过在 1859 年,世界主要还依靠蒸汽机和肌肉劳力在运转,所以当年的“超级太阳风暴”并没有对人类带来过于严重的灾难。

依赖电力:
将使地球重回黑暗时代

从理论上说,一般太阳风暴的强度还不至于冲破地球大气和磁场的保护,对地球现存物种构成致命威胁,但对于 2012 年的太阳风暴,专家担心可能会成为一个例外。据科学

家称,类似 1859 年的“超级太阳风暴”如果再次袭击地球,

将给人类带来“多米诺骨牌”式的严重后果。因为“超级太阳风暴”抵达地球后,额外电流将穿过地球上的电网,地球上成千上万个将高压电流转变为家用电流的变压器上的铜线都将快速加热并熔化,从而导致地球上多数电网陷入瘫痪状态,人类将重回“黑暗时代”。

事实上,20 年前,一场能量更小的太阳风暴就曾袭击了加拿大东部地区的电网,导致加拿大发生大面积停电事件,900 万加拿大人在没电的情况下

专家警告称,万一“超级太阳风暴”在 2012 年袭击地球,那么在“超级太阳风暴”发生一年后,欧洲大部分国家和美国都将陷入有史以来最严重的经济灾难中。到 2013 年末,至少 10 万欧洲人都将活活饿死,而那些生病的人可能没有药物治疗。同时,世界上的大多数国家都将在这场灾难中苦苦挣扎。科学家警告称,“超级太阳风暴”对地球的影响将可能等同于一场小型核战争造成的影响。

无法避免:
越发达国家越易受攻击

专家称,受“超级太阳风暴”影响最大的地区,将是那些电力发达的文明地区,而像非洲等更贫困的地区,受“超级太阳风暴”的影响反而最小。专家建议,人类首先应该建立更加强大的电网,其次是需要发射一些新的太阳监控卫星,为人类提前发布“超级太阳风暴”预警。但是不管早晚,类似 1859 年的“超级太阳风暴”袭击地球事件将是不可避免的事情。 台文

休闲时光

2.5 美元能干嘛 可听场“迷你”音乐会

在美国 2.5 美元可以做什么?最常见的答案莫过于喝一杯拿铁咖啡,去干洗店洗一次衣服……如今经济危机使人们勒紧裤带,大幅减少娱乐开支,沉重打击音乐会市场。于是美国一家交响乐团自降身段,推出“迷你”音乐会,只需 2.5 美元就能感受古典音乐魅力。

位于美国迈阿密南海滩林肯大道的新世界交响乐团去年 11 月首推“迷你”音乐会系列。乐团每晚举行 3 场音乐会,每场时长 20 至 30 分钟,售价仅为 2.5 美元。

与正式的音乐会不同,听众无需穿正式服装,即便穿着沙滩短裤,头戴棒球帽,照样能“大摇大摆”走进剧院。听众每场都能领略勃拉姆斯、鲍尔托克、莫扎特和亨德尔等音乐大师的一至两首名曲。

国际交响乐和歌剧音乐家会议主席布鲁斯·里奇对“迷你”音乐会赞赏有加。

古典乐发烧友费伊·戈尔丁是“迷你”音乐会常客。戈尔丁说,这种音乐会效果不错,她环顾四周发现听众年龄层次不一。

叶圣琳(新华社供本报特稿)

周末还能做什么 尼加拉瓜流行滑火山

周末做些什么?去电影院看场电影,去野外踏青?这些似乎有些索然无味。追求冒险的年轻人开始“翻”上火山。

尼加拉瓜塞罗内格罗火山眼下已成为探险者的旅游胜地。年轻的滑火山爱好者穿着类似雪橇的滑板,从山顶上以 80.5 千米时速飞速滑下陡坡。运动时,他们会热得满头大汗、满身尘土,还有一点惊悚,但足够疯狂,感觉相当过瘾。

来自澳大利亚昆士兰州的导游达林·韦布开创了这项运动。这一运动项目到底亲身感受如何?美国《纽约时报》19 日报道一名游客滑火山的亲身经历。今年 2 月,他们一行 17 人乘坐小卡车抵达塞罗内

格罗火山国家公园。

开始我有点害怕,但看到前两个人安全滑下后,我开始跃跃欲试,”游客西西利亚诺·罗森写着,“我滑到出发点,然后正式开滑。由于速度相当快,我情不自禁地大声尖叫,周围尖叫声此起彼伏,滑板扬起的火山灰到处都是,我吃了许多灰。”与滑沙运动不同,这里相当颠簸,产生的噪音震耳欲聋。我试图压低速度,但由于“刹车”过猛,我重重地摔了一跤。”

整个滑火山过程在几分钟内就宣告结束。西西利亚诺·罗森说她最后的冲刺速度居然达到每小时 45 千米。

王凡(新华社供本报特稿)

鼠标随便点一点 全球数字图书随你看

世界数字图书馆网站于本月 21 日正式投入使用。全世界所有公众届时均可通过互联网免费进入数字图书馆查阅文献资料、欣赏文化及艺术作品。

“登台”首秀

图书馆网址为 www.wdl.org,届时数以万计的图片和资料将在网站“首秀现场”出现。

来自 19 个国家的 26 个合作伙伴参与这一计划,其中包括埃及、法国、伊拉克、墨西哥等国的国家图书馆。

如果你点击“欧洲地理面貌”,它将事无巨细地向你呈现欧洲所有地理信息;“全球在线查询工具技术总监米歇尔·劳戈告诉法新社记者。

如果你想深入了解,继续点击小标题,就会出现详细讲解的页面,”她说。

尽管目前数字图书馆还算不上全球化,但“查询工具”将对在线用户敞开大门,希望吸引更多合作伙伴参与网站建设。

内容丰富

数字图书馆馆藏堪称包罗万象,图书、档案、录音、图片等资料一应俱全。

人们可以在这里潜心阅读《源氏物语》,它被誉为日本古典文学的高峰,是世界上最长的长篇写实小说;或者一览被誉为“美洲出生证”的地图风采。美国国会图书馆 2003 年高价购得这套多页地图。它是世界上首张标志有“美洲”的地图,绘于 1507 年。

网站还收藏来自菲律宾国家图书馆的首本西班牙语和他加禄语版的图书,以及俄罗斯教徒翻译的阿留申语版《圣经》。

7 种文字查询

数字图书馆项目由联合国教科文组织和美国国会图书馆共同主持。网站设有阿拉伯文、中文、英文、法文、葡萄牙文、俄文和西班牙文 7 种文字的查询索引。

王凡(新华社供本报特稿)

排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊靠质量和疗效,连续畅销 14 年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增,化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留在体内可导致各脏腑、组

织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血、通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

主治:便秘、痤疮、颜面色斑

云南盘龙云海药业有限公司

服务热线:8008898999
服务热线:4008899363



购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗!
请拨打 800 820 8200, 根据语音提示
输入药品防伪标签下 18 位防伪码即可查询。